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ΘΕΜΑ 1ο
1.    Δίνονται οι μιγαδικοί  
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      Να βρείτε:  α)   
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2.     Έστω οι μιγαδικοί  
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. Αν ο 
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 είναι    πραγματικός, τότε να βρείτε:

    α. τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων των μιγαδικών  
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    β. το ελάχιστο μέτρο του 
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ΘΕΜΑ 2ο 
         Δίνεται η συνάρτηση  
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     ι)  Να δείξετε ότι είναι 1-1               (06Μ)
    ιι)  Να βρείτε το 
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    ιιι) Να λύσετε την εξίσωση : 
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ΘΕΜΑ 3ο   

1.   Nα βρείτε τον γεωμετρικό τόπο των εικόνων των μιγαδικών  z, αν ισχύει  
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2.    Να λύσετε την ανίσωση :      
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3.    Δίνεται η εξίσωση  
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R, η   οποία έχει ρίζες τους αριθμούς    
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        ι)  Να βρείτε τη ρίζα  
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       ιι)  Να βρείτε τους αριθμούς β και γ.           (03Μ)
      ιιι)  Να δείξετε ότι ο αριθμός     
[image: image28.wmf]20102010

12

wzz

=+

        είναι πραγματικός                                   (04Μ)                    
ΘΕΜΑ 4ο

   Δίνεται η γνησίως φθίνουσα πραγματική  συνάρτηση  
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    και η συνάρτηση     
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   Α)  Να αποδείξετε ότι η    
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 είναι αντιστρέψιμη  (05Μ)
   Β)     Αν για τον μιγαδικό 
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 ισχύει ότι 
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   Γ)      Δίνεται ο μιγαδικός αριθμός
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. Αν τα σημεία   
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 ανήκουν στη 
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